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Курсові роботи виконуються з метою закріплення, поглиблення і узагальнення знань,

отриманих студентами за час навчання та їх застосування до комплексного вирішення

конкретного фахового завдання.

Найкращі курсові роботи надалі рекомендуються до участі у конкурсах наукових робіт, до

виступів на конференціях, а також до друку матеріалів у збірках наукових праць.

Розширені та доповнені курсові роботи можуть стати основою майбутніх кваліфікаційних

(бакалаврських та магістерських) робіт студентів.

Курсова робота є індивідуальним творчими завданням студентів, що самостійно виконується

ними за допомогою консультацій викладачів (наукових керівників) з числа науково-педагогічних

працівників випускової кафедри філософії.



 Орієнтовна тематика курсових робіт схвалюється на початку кожного навчального року

випусковою кафедрою, після чого відбувається закріплення тем за студентами і

відповідне призначення наукових керівників із тим, щоб студенти мали час для підготовки

до виконання роботи

 Тематику наукових робіт затверджує завідувач кафедри. Студентові надається також

право запропонувати власну тему, яка може бути схвалена за умови її науковості. В ході

виконання роботи її тема може уточнюватися за згодою з науковим керівником.

 Вибір теми дослідження повинен обґрунтовуватися її актуальністю, власними науковими

інтересами студента і можливостями доступу до джерел інформації.

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ НАД КУРСОВИМИ ДОСЛІДЖЕННЯМИ:



 Після визначення теми проводять першу настановчу консультацію з науковим керівником.

 Під час консультації визначаються: загальні вимоги до роботи, порядок її виконання,

орієнтовний план, основна література та інші джерела, які підлягають вивченню, обсяг

тощо

 Після цього студент користується настановами наукового керівника згідно визначеного

графіку консультацій. Курсову роботу треба виконувати точно за графіком, за кожний етап

роботи студент звітує науковому керівникові.
 Розпочинати слід зі складання робочого плану, в якому необхідно попередньо визначити

проблематику дослідження та імовірну структуру майбутньої роботи.

 Матеріалами для написання роботи є наукові джерела та дослідження (монографії, статті, тези

доповідей тощо).

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ НАД КУРСОВИМИ ДОСЛІДЖЕННЯМИ:



загальне ознайомлення  зі змістом

побіжний перегляд усього тексту

послідовне читання матеріалу.

виписування матеріалів, що становлять особливий 
інтерес і можуть бути процитовані

критичне оцінювання, редагування власних нотаток

ВИВЧЕННЯ НАУКОВИХ ДЖЕРЕЛ 

ВКЛЮЧАЄ НАСТУПНІ ЕТАПИ:



 Дослідницька робота передбачає відбір і перевірку достовірності зібраних фактичних

матеріалів. Добираючи факти, необхідно дотримуватися максимальної наукової

об’єктивності.

 Відібраний фактичний матеріал необхідно зафіксувати, записавши його. Виписаний текст

слід супроводжувати зазначенням джерела запозичення та його автора (статті,

монографії, збірника наукових праць тощо), що полегшить його повторне відшукання за

необхідності.

 Зафіксований матеріал необхідно систематизувати, що полегшить пошук шляхів

розв’язання наукової проблеми та виявлення раніше не помічених зв’язків та

взаємозалежностей.

 Систематизацію наукового матеріалу бажано здійснювати протягом усього процесу

вивчення джерел.

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ НАД КУРСОВИМИ ДОСЛІДЖЕННЯМИ:
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НА ТИТУЛЬНОМУ АРКУШІ 

ЗАЗНАЧАЮТЬ:

повна назва міністерства і ЗВО, факультету, кафедри (вгорі);

найменування роботи (курсова),

шифр і найменування спеціальності та освітнього рівня,

тема роботи (посередині);

прізвище, ім’я та по батькові студента (в родовому відмінку), номер (шифр) групи та курс, де 
він навчається (нижче);

прізвище, ім’я та по батькові наукового керівника – вчене звання, науковий ступінь та посада 
(у називному відмінку);

відомості про дату захисту роботи,

відомості про оцінку роботи,

місто і навчальний рік захисту (внизу сторінки).
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Актуальність теми зазначається шляхом критичного аналізу та порівняння з відомими 
розв’язаннями проблеми (наукової задачі)

Мета визначає наукове передбачення результату діяльності дослідника

Завдання дослідження, які необхідно вирішити для досягнення поставленої мети

Об’єкт дослідження – це процес або явище, що породжує проблемну ситуацію й обране для 
вивчення.

Предмет дослідження визначається назвою роботи і міститься в межах об’єкта.

ОСНОВНІ ЕЛЕМЕНТИ ВСТУПУ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ



методи дослідження подають для досягнення поставленої в роботі мети. Перераховувати їх 
треба не відірвано вiд змісту роботи, а коротко та змістовно визначаючи що саме 
досліджувалось тим чи іншим методом

Теоретичне значення проведеного дослідження зазначається в узагальненні, уточненні та 
систематизації наукових даних, що випливають з теоретичного доробку дослідника. 

Практичне значення полягає у формулюванні рекомендацій щодо подальшого 
використання отриманих результатів дослідження у конкретних сферах діяльності соціуму.

Структура роботи має визначатися метою і завданнями дослідження. Для 
характеристики структури роботи слід вказати її складові частини: вступ, кількість розділів, 
висновки, список використаних джерел і досліджень (з зазначенням загальної кількості 
опрацьованих матеріалів), кількість додатків (при їх наявності), а також зазначити сукупний 
обсяг роботи у сторінках.

ОСНОВНІ ЕЛЕМЕНТИ ВСТУПУ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ



В огляді літератури (перший розділ) окреслюються основні етапи розвитку наукової

думки за обраною проблемою, здійснюється аналіз та осмислення опрацьованої

студентом літератури за темою дослідження, а також певні висновки, які спонукають

до виконання необхідних дослідницьких розвідок. Огляд повинен містити критичний

огляд наукової літератури з обраної теми, аналіз існуючих поглядів на предмет

дослідження (якщо такі існують), огляд невирішених аспектів проблеми. Загальний

обсяг літератури не повинен перевищувати 20% обсягу основної частини курсової

роботи.

СТРУКТУРНІ ЕЛЕМЕНТИ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ:
ПЕРШИЙ РОЗДІЛ:



У другому розділі, як правило, обґрунтовують вибір напряму дослідження, наводять

методи вирішення задач і їх порівняльні оцінки; розробляють загальну методологію

проведення дослідження описують виконане дослідницьке завдання.

СТРУКТУРНІ ЕЛЕМЕНТИ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ:
ДРУГИЙ РОЗДІЛ:



У третьому розділі з вичерпною повнотою викладаються результати власних

досліджень автора з висвітленням того нового, що він вносить у розробку проблеми.

Дослідник має давати оцінку повноти вирішення поставлених задач, оцінку

достовірності одержаних результатів, їх порівняння з аналогічними результатами

вітчизняних і зарубіжних праць, а також обґрунтування потреби подальших

досліджень. Виклад матеріалу підпорядковують одній провідній ідеї, чітко визначеній

автором.

СТРУКТУРНІ ЕЛЕМЕНТИ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ:
ТРЕТЙ РОЗДІЛ:



У висновках викладають найважливіші наукові результати, одержані в роботі, які

підсумовують проведену дослідницьку роботу. У висновках необхідно наголосити на

якісних та кількісних показниках здобутих результатів, обґрунтувати їх достовірність.

Висновки повинні містити формулювання, що відображають власну думку автора

роботи, а також рекомендації щодо наукового та практичного використання здобутих

результатів.

СТРУКТУРНІ ЕЛЕМЕНТИ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ:
ВИСНОВКИ:



Бібліографічний опис повинен охоплювати всю літературу, використану студентом.

Його розміщують в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків

українською та російською мовами, потім в такому ж порядку розміщуються джерела

іноземними мовами, потім Інтернет-джерела. До списку літератури включаються всі

публікації вітчизняних і зарубіжних авторів, на які є посилання в роботі. Всі джерела

вказуються тією мовою, якою вони видані. Неприпустимим є переклад назв російських

видань українською мовою. Література іноземними мовами наводиться в кінці списку

використаної літератури. захистити звіт із практики.

СТРУКТУРНІ ЕЛЕМЕНТИ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ:СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 

ДЖЕРЕЛ:



В додатки включаються допоміжні матеріали, необхідні для повноти сприйняття роботи

(як правило, цифрові дані, таблиці, ілюстрації). Додатки оформлюють як продовження

роботи на наступних її сторінках, розміщуючи їх у порядку появи посилань у тексті.

Кожний додаток повинен починатися з нової сторінки, мати заголовок, бути надрукованим

угорі малими літерами з першої великої симетрично відносно тексту сторінки. Наприклад,

Додаток А (великі літери, що позначають додаток, слід використовувати послідовно

великими літерами української абетки, за винятком літер Г, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь). Першому

додатку має передувати аркуш, на якому під назвою курсової роботи великими літрами

друкують слово «ДОДАТКИ».

ДОДАТКИ:

СТРУКТУРНІ ЕЛЕМЕНТИ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ:



ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ РОБОТИ:

Курсова робота набирається за допомогою комп’ютерної техніки засобами

текстового редактора Word: шрифтом Times New Roman розміру 14 у

півтора міжрядкових інтервали, і друкується на аркушах паперу формату

А4 (210 х 297 мм), причому зворотній бік кожного аркуша повинен

залишатися чистим. Текст роботи треба друкувати, залишаючи поля таких

розмірів: ліве – не менше 20 мм, праве – не менше 10 мм, верхнє – не менше

20 мм, нижнє – не менше 20 мм. Шрифт друку має бути чітким, чорного

кольору, середньої жирності, щільність тексту повинна бути однаковою.

Рекомендований обсяг курсової роботи: від 30 до 35 сторінок.



 Текст роботи друкується у 2-х примірниках.

 Завершена, перевірена і зброшурована курсова робота подається науковому 

керівникові студента за місяць до її захисту для підготовки на неї відгуку. В ньому

мають бути визначені актуальність теми, якість опрацювання джерел і

досліджень, достовірність положень і обґрунтованість висновків, сформульованих

в роботі, зауваження щодо її змісту та оформлення, а в підсумку подається 

загальна оцінка роботи.

 Відгук оформлюється не пізніше, ніж за три дні до захисту. Студент має право

ознайомитися з відгуком на свою роботу напередодні захисту.

 Оформлена курсова робота з відзивом наукового керівника та рецензією подається

на кафедру за 3 тижні до захисту. Студент повинен бути ознайомлений зі змістом

відгуку.

РЕЦЕНЗУВАННЯ І ЗАХИСТ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ:



 Рішення про рекомендацію курсових робіт до захисту приймається кафедрою не

пізніше, ніж за 3 тижні до початку сесії при наявності попереднього відгуку

наукового керівника.

 Виконані роботи у двох примірниках з написом на титульному аркуші висновку

завідувача кафедри про допуск студента до захисту подаються кафедрою до

навчального відділу за 2 тижні до початку екзаменів.

 Після подання курсової роботи на кафедру, роботи, які позитивно оцінені науковим

керівником і рецензентом, подаються до захисту.

 Якщо курсові роботи не відповідають вимогам, що ставляться до їх виконання, то

вони не допускаються до захисту і оцінюються «незадовільно».

РЕЦЕНЗУВАННЯ І ЗАХИСТ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ:



 Захист курсових робіт відбувається перед комісією з науково-педагогічних

працівників випускової кафедри у присутності наукового керівника.

 Під час захисту студентові надається слово на 10 хвилин для стислої загальної

характеристики роботи, доведення актуальності її теми, розкриття об’єкту і

предмету, мети і завдань, оцінки стану наукової розробки теми, обґрунтування

одержаних результатів.

 Усім присутнім на захисті надається право ставити студентові запитання по суті

його роботи.

 Після виступу студента слово надається його науковому керівникові, котрий має

виголосити свій відгук щодо курсової роботи.

 При оцінці змісту виступу студента беруться до уваги переконливість його

тверджень, логічність викладу, мовлення, ґрунтовність відповідей на запитання

присутніх і зауваження наукового керівника.

РЕЦЕНЗУВАННЯ І ЗАХИСТ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ:



Дякую за увагу!


